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凡是研究与年龄有关的应用问题都称为年龄问题。年龄问题的数量关系是：
年龄差=大年龄—小年龄      小年龄=年龄差÷倍数差
小年龄=年龄和÷倍数和      大年龄=小年龄×倍数
由于年龄之间的差始终是不变的，所以解答年龄问题实际上用的是一种差不变的算法。
思路展示：
例1①：三年前爸爸的年龄正好是儿子小刚年龄的6倍，今年父子年龄和是55岁，小刚今年多少岁？
例1②：老师和学生今年年龄之和是58岁．7年后老师的年龄是学生的2倍，老师和学生今年各是多少岁?
例2①：女儿今年8岁，母亲36岁，几年前母亲的年龄正好是女儿年龄的5倍？
例2②：父亲今年比儿子大30岁，3年后，父亲的年龄是儿子的4倍，儿子今年几岁?
思维比拼：
1、三年前父子年龄和是49岁，现在父亲的年龄是儿子的4倍，父子今年各多少岁？
2、父子两人今年年龄之和是50岁，5年后父亲年龄是儿子的3倍．儿
子今年多少岁?
3、小明今年12岁，妈妈36岁，问几年前妈妈的年龄是小明的4倍？
4、母亲今年比女儿大30岁，3年后，母亲的年龄是女儿的4倍，女儿今年多少岁? 

思维拓展：
1、今年甲的年龄比乙的年龄的3倍少4岁，甲在7年前和乙在9年后年龄相等，问甲、乙现年各几岁?
2、兄弟二人的年龄相差5岁，兄3年后的年龄为弟4年前的3倍。问：
兄弟二人今年各多少岁？
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